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Caida Libre:

2
y=2-; v,=g.t ; h=.2gh ; g=9.8m/s’

Lanzamiento vertical hacia abajo:

2
h=v0t+%; Vp =1, +g.t; vi=v;+2.9.h

Lanzamiento hacia arriba:

gt?
h=vt+ = ; Ve =V, +g.t; v =05 +2.9.h;  Mpey =

Lanzamiento de proyectiles:

Lanzamiento horizontal

Tiro parabdlico

t2 20,V —v2.Sen 26 1 _1 x.
y= vt + L, x= 222, x = 2> (D=—.senl—g2
2 g g 2 —170



Dinamica:
Gravitacion Universal:

mq.m;

F=G6="72, 1 kp= 9.8 Newton ; G = 6.67x10 ™ N.m?/ Kg?

Ley de Newton:

Fy=m.a F = fuerza resultante

P=m.g P = Peso

F-Fr=m.a F, = fuerza de rozamiento

Fr=Ww N 1 = coeficiente de rozamiento

N = fuerza normal

T=Fd T = Trabajo Mecéanico
Ep=m.g.h E, = Energia Potencial
E, = m.zvz E. = Energia Cinética
Em=Ec +Ep Em = Energia Mecanica
P = % P = Potencia mecanica

P=F.V V= Velocidad

Ley de la conservacién de la cantidad de movimiento

Momento lineal:



q=m.(Vi- Vo) : g=m.v; I=F.t; F:’"T'; I= Impulso

q=I g= Cantidad de movimiento

q1 + q, antes del choque = q4 + q, despues del choque
my.u; + my. Uy =My v + My. Uy

e =21 e= coeficiente de restitucién; v; y v, = velocidades después del choque

Ui—uz

u; y Uz = velocidades antes del choque

Estatica: Momento de una fuerza:

M=F.d M = Momento de torsién o giro
F= Fuerza perpendicular al brazo de palanca
d= Brazo de palanca

Sentido horario (-), sentido antihorario (+)

Condiciones de equilibrio:

XFx=0; XFy = 0; XFz=10

.. ) r = radio
Movimiento Circular:

[ = longitud del arco

l
0 =- _
r f =frecuencia
d=0.r, v=w.r; a= a.r T = periodo
f= 1 71 d= desplazamiento lineal
= =z |
6 = desplazamiento angular
v? mup? . )
dc = fe= . v=velocidad lineal
w = velocidad angular
a, = w2.r fc=m.w?r &

a = aceleracidn lineal o tangencial
a= aceleracion angular
a. = aceleracién centripeta

fc = fuerza centripeta




